V PETEK, 20. 3. 2020, BOMO IMELI SLOVENSKI JEZIK IN SPOZNAVANJE OKOLJA. 
SAJ ZDAJ ŠE VEMO – NAJPREJ PREZRAČIMO IN TELOVADIMO. HITRO POIŠČIMO SVOJO NAJLJUBŠO PLIŠASTO IGRAČO.
IN EN, DVA, TRI NA…  https://www.youtube.com/watch?v=7VAEIkGmXno
SLOVENSKI JEZIK
ZDAJ PLIŠASTO IGRAČO POSPRAVIMO IN POIŠČIMO PRIJATELJA IKSA V UČBENIKU. ZOPET 5 MINUT GLASNO BEREMO IZ UČBENIKA.
V ZVEZEK ZA SLOVENŠČINO NAPIŠIMO  NASLOV VAJA. IZ UČBENIKA BEREM Z IKSOM PREPIŠIMO  VSAJ DESET BESED, KI SO SESTAVLJENE IZ ŽE OBRAVNAVANIH ČRK. NE POZABIMO, KAKO SMO SE V ŠOLI  NAUČILI ZAPISOVATI ČRKE, PRED PISANJEM DOBRO OŠILIMO SVINČNIK.
SEDAJ BOMO PONOVNO 5 MINUT GLASNO BRALI S PRIJATELJEM IKSOM. NAJPREJ OTROCI, NATO PROSIMO ODRASLE, DA NAM PREBEREJO ENO PRAVLJICO IZ DOMAČE KNJIŽNICE. 
SPOZNAVANJE OKOLJA
DANES JE PRVI POMLADNI DAN, ZATO BOMO ODŠLI NA RAZISKOVALNI POTEP V OKOLICI DOMA. POISKALI SI BOMO MIREN KOTIČEK, ZA NEKAJ MINUT ZAPRLI OČI IN SAMO POSLUŠALI. 
KAJ SMO SLIŠALI? SMO KAJ ZAČUTILI? MORDA VETER? SONČEN ŽARKE NA NAŠI KOŽI? DEŽNE KAPLJE?  ŠE MALO POVONJAJMO PO ZRAKU. SMO KAJ ZAVOHALI?
 SEDAJ BOMO NA ŠIROKO ODPRLI OČI IN POISKALI ZNANILKE POMLADI. ODRASLI NAJ  JIH POMAGAJO POIMENOVATI, KER VSEH ŠE VERJETNO NE POZNAMO. OPAZUJMO BARVE IN OBLIKE CVETOV, LISTOV, STEBEL, PRIMERJAJMO  JIH PO VELIKOSTI… BODIMO DOBRI OPAZOVALCI, KER NAS NASLEDNJI TEDEN ČAKAJO NOVE NALOGE, KI SO V POVEZAVI Z ZNANILKAMI POMLADI. 
ZA VESELI KONEC PRVEGA TEDNA UČENJA NA DALJAVO PA ŠE SKUPAJ ZAPOJMO https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=zvon%C4%8Dki+in+trobentice+marjana  .
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